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Makád Község Önkormányzatának 11/2011. (IV.27.) számú rendelete szerint avar és háztartási, száraz
növényi hulladékot

SZEPTEMBER 15-E ÉS NOVEMBER 15-E KÖZÖTT LEHET ÉGETNI,
SZERDA ÉS PÉNTEK DÉLUTÁN 12 ÓRÁTÓL NAPNYUGTÁIG!

 
Kérünk mindenkit, hogy az égetési időpontokat szigorúan tartsa be és ne szennyezze, illetve ne zavarja
mások környezetét, ingatlanát a keletkező füsttel! Mivel ehhez senkinek nincs joga!

Köszönjük!

                                                                                                                                       

Tűzgyújtási Tilalom!
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II. MAKÁDI LECSÓFŐZŐ VERSENY

Augusztus 17-én ismét megtelt a rendezvénytér a helyi szervezetek, egyesületek, baráti társaságok és családok
alkotta csapatokkal. A csupán második évét betöltő lecsófőző verseny, fiatalsága ellenére nagy népszerűségnek
örvendett, 10 csapat szállt versenybe a fődíjként elnyerhető vándor fakanálért. 
16 órától megkezdődtek az előkészületek, mindenki pakolt, aprított és a csapaton belül a titkos receptről beszélt.
Rövid idő múlva már minden bográcsban rotyogtak a lecsók. Főzés közben jutott idő beszélgetésre, viccelődésre,
dalolásra.
18 órakor már a levegőben terjengő illattal jól laktak a jelenlévők. Az elkészült lecsókat 4 tagú zsűri kóstolta és
értékelte. Nehéz dolguk volt, mert minden csapat jóízű, füstölt szalonnával és kolbásszal gazdagított lecsót
készített. Hosszú tanácskozás után megszületett a döntés, az arany fakanalat idén a Világi Vokálok csapata nyerte.
Róthné Kati néni felajánlása által, melyet ezúton is nagyon köszönünk, ők és még 2 csapat, a Hóvirág Óvoda és a
Csipet Csapat islertortát kapott különdíjként. Minden résztvevő csapat teljesítményét jutalmaztuk, oklevél és egy-
egy üveg bor került kiosztásra.    
A verseny után Stromi és zenekara vették kezükbe az irányítást. A régen hallott nosztalgia slágereikkel jó
hangulatot és teli táncparkettet varázsoltak. 
Nagyszerű délután volt, sok vidámsággal, kellemes beszélgetésekkel, jó mulatással! 
 Köszönet mindenkinek, aki eljött és részese volt a programnak. Hívunk és várunk mindenkit jövőre is!



Tisztelt Lakosság, Ingatlantulajdonosok, Ingatlanhasználók!

A parlagfű irtását az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló törvény egyértelműen rögzíti, és folyamatosan
szigorítja. Ennek értelmében a földhasználó köteles egész évben a tulajdonában lévő ingatlanon a parlagfű virágbimbójának
kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végig (tehát jelenleg is!) folyamatosan
fenntartani.

A vonatkozó Kormányrendelet értelmében a parlagfű elleni védekezés elmulasztása esetén
a) külterületen a megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi igazgatósága
b) belterületen a települési önkormányzat jegyzője rendeli el a közérdekű védekezést.

A jegyzői hatáskörbe tartozó belterületi ingatlanok esetében felszólítjuk az ingatlantulajdonost területének rendbetételére,
amit általában el is végeznek. Amennyiben ez eredménytelen, akkor sor kerül a közérdekű védekezés elrendelésére. A
közérdekű védekezés elvégzése során a hatóság, valamint a közérdekű védekezést elvégző vállalkozó feladata
végrehajtásának során az érintett területre beléphet, ott a szükséges cselekményeket elvégezheti. Erre való jogosultságát
kérésre köteles igazolni. Az irtással járó költségeket az ingatlan használójának, tulajdonosának kell viselnie.

A közérdekű védekezés elrendelése mellett a növényvédelmi hatóság növényvédelmi bírságot szab ki azzal szemben, aki a
károsító elleni védekezési kötelezettségét elmulasztja. A bírság mértéke a károsítóval fertőzött terület méretétől függően
15.000 – 5.000.000. Ft-ig is terjedhet A bírságok, valamint az eljárási költségek meg nem fizetésük esetén adók módjára
behajthatók.

Tájékoztatom továbbá a lakosságot, hogy a tulajdonos (használó) köteles gondoskodni:

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az
úttestig terjedő teljes terület);
b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá
c) tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körül járására szolgáló terület tisztán
tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

Ennek értelmében az ingatlanok előtti (köz)területeken a parlagfű irtása, a járdára és az úttestre hajló ágak, bokrok nyesése is
az ingatlan tulajdonosának/használójának a kötelessége.

Az ingatlanok (kertek, udvarok) gyommentesen tartása szintén fontos kötelezettsége az ingatlanok
tulajdonosainak/használóinak. A gyomos területeken elszaporodott kártevők, fertőzések súlyos károkat okozhatnak a
szomszédok növényeiben, veszélyeztetik az emberi egészséget.

A fentiekre tekintettel tisztelettel kérek minden ingatlantulajdonost és használót, hogy
 – az egészségünk megőrzése, valamint a hatósági eljárás kellemetlenségeinek elkerülése végett – jogszabályi kötelezettségüket
tartsák be!

Együttműködésüket  köszönöm!
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Elsődlegesen szeretném megköszönni Makád Község Önkormányzata nevében azoknak a lakosoknak a szorgalmas munkáját,
akik szemet gyönyörködtető kerteket gondoznak, és az ingatlanjuk előtt található zöldterületet is szépen rendben tartják. Nagy
öröm végig sétálni egy ilyen rendezett   falubanmás településekről érkező polgármesterekkel, országgyűlési képviselővel,
miniszterelnökség képviselőjével vagy akár egy ide látogató családdal. 
 
Ugyanakkor sajnos egy-egy ingatlan esetében látható az elhanyagoltság, a növényzet elburjánzása a telekhatáron belül és a
gondozás hiánya miatt agyomok utcára kiterjedése, valamint az ingatlanok előtti közterületen a gaz és a parlagfű elszaporodása.
Sok esetben elegendő a tulajdonost telefonon keresztül megkérni, azonban néhány lakosnál szigorúbb hangvételű felszólítás
szükséges.  A jogszabály lehetőséget biztosít pénzbírság kiszabására is, amivel az önkormányzati hivataleddig nem élt, és remélem
a jövőben sem lesz rá szükség. 
Az elszaporodott gyomnövények közül a legnagyobb veszélyt - egészségkárosító hatása miatt a parlagfű jelenti. Az
önkormányzatnak kényszerkaszálás elrendelésére (közérdekű védekezés) csak parlagfű jelenléte során van lehetőség. 

A parlagfű elleni védekezés még mindig aktuális, ezért az alábbi felhívással kérjük a tisztelt ingatlantulajdonosokat/használókat,
hogy a parlagfű elleni védekezést tegyék meg!

Felhívás parlagfű elleni védekezésre, valamint a belterületi ingatlanok és az előttük lévő területek

rendben tartására

Tisztelt Lakosság!

 Csománé dr. Dreska Hajnalka 
aljegyző

Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal
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SPORTMENTHA TÁBOR 

Augusztus 12-16. között, egy igazán színvonalas és sokoldalú Sport- és Életmódtábort tartottunk falunkban. A tábor
bázisát a Thúry József Általános Iskola biztosította. Értékes ingerekben és élményekben nem volt hiány, a résztvevő
közel 30 gyermek sokat tanult, tapasztalt és ért e rövid idő alatt! Megszerzett ismereteiket otthon és az iskola falai
között is jól hasznosíthatják. 

Felidézve e hét programjait...
volt játékos, labdás képességfejlesztés (kézilabda, labdarúgás, röplabda), 
Sport Mentáltréning (technikák és stratégiák játékosan a mentális képességek megerősítésére, tudatos
használatára), 
Egészséges táplálkozás, 
Kézműves foglalkozás a finom koordináció fejlesztéséért, 
Kutyás bemutató és Természetjáró tábor (Makád természeti szépségeinek megismerése és megbecsülése) az
érzékenyítésért,
Közösségépítő programok,
Strand-fagyizás és 
hasznos ismeretek az Olimpiákról. 

Persze a szülőket, nagyszülőket és testvéreket sem hagytuk lustálkodni. A pénteki, táborzáró napunkon egy szuper
felnőtt-gyermek játékdélutánt szerveztünk, kellemes beszélgetéssel és ismerkedéssel fűszerezve. 
Sikeres hetet zártunk – melynek legfőbb bizonyítéka – hogy a gyermekek és szüleik már most kérdezgették mikor lesz
a következő Sportmentha Program és Tábor. Megígérhetjük...hamarosan. :-) 
Ahogy foglalkozásaink is folytatódnak a következő tanévtől! Tájékozódhatnak „Sportmentha Program” facebook
oldalunkon.
Meg kell köszönnünk Baski Gábornak, Makád Polgármesterének és Képviselő-testület tagjainak önzetlen
támogatását, a Thúry József Általános Iskola vezetőinek (Szabó Istvánné és Raffay Béla), hogy helyet adtak
táborunknak...különösen a tagintézmény-vezető, Kati néni nyitottságát és segítségét. Akárcsak az iskola és óvoda
néhány csupaszív dolgozójának odafigyelését. Nem utolsósorban pedig Pappné Horváth Juditnak, hogy
megvalósította elképzelésünket és igazán egyedi, gyönyörű olimpiai "érméket" tervezett és kivitelezett.
Persze, kihagyhatatlan, hogy a Szülőknek is köszönetet mondjunk a belénk fektetett bizalomért. Ránk bízták
legnagyobb kincsüket, amit igyekeztünk minden nap megbecsülni és meghálálni. 
Terveink szerint egy tradíció indult útjára idén...a következő találkozásunkig még szép nyarat és sok, a Családdal
eltöltött kellemes pillanatot kívánunk! 

Üdvözlettel: Simon Róbert
SPORTMENTHA Program
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Az idősek napján ezt követően beszélgetéssel egybekötött fotónézegetésre kerül sor a „Régi Szép Időkből”,
melyhez várjuk az albumokban lapuló régi fényképeket, kincseket és persze a hozzá kapcsolódó emlékeket,
történeteket. Ahhoz, hogy a képeket ki tudjuk vetíteni, digitalizálni (szkennelni) szükséges, így kérjük, aki
felajánlja fotóit (hátuljára név, cím, esetleg évszám legyen ráírva) legyen szíves Bódis Istvánhoz (2322 Makád,
Táncsics utca 26.) eljuttatni, legkésőbb 2024. október 11-ig (péntek). 

Akinek gondot okoz a rendezvényre történő el- és hazajutás, a Makádi Polgárőrség felajánlja segítségét! Kérjük,
hogy Bajkai Attilánál (06-70/945-9649) vagy Jancsó Emőkénél (70/459-3124) jelezze a megadott telefonszámon.



Támogatóink: 
Népi Hagyományokért Alapítvány - Alsónémedi

Hörömpő István
OTP Bank NYRT

Makád Község Önkormányzata
Makád Nonprofit Kft.

Makád Községért Közalapítvány
Szigetbecse Község Önkormányzat

Bodor Pál és családja
Gulyás József és családja

ALGÉP BAU Kft
Sutyi & Sasi Étterem és Pizzéria- Ráckeve

CSÖNI Kft
Erika és Peti Büfé - Ráckeve

Méhecske ABC
Nika-Szatócs Kft

Cserna Julcsi – Vakulya Kálmán
CSÖME- Kft. - Ráckeve

Síró Attila Józsefné
Bódis Kornél és Felesége
Kiss Sándor és Felesége

Túróczi Sándor és Felesége
Máyer Ferenc és Felesége - Ráckeve

CSEREV- BUILD Kft
Száraz Ferenc és Családja

Ács Sándor vállalkozó – Ráckeve
Vörös Attila és Családja - Ráckeve

Bob Gergő
 

A támogatók névsora a rendezvényig változhat!
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